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  レベラーアタッチ          ＭＧ－Ｌ 
 

                      適応機種 ＭＧ１５００  

ＭＧ１８００  

ＭＧ２１００  
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組 付 要 領 書 及び部 品 表 

 

本製品を安全に、また正しくお使いいただくために 
必ず本組付要領書をお読みください。 
お読みになった後も大切に保管してください。 
本組付要領書はお手持ちのスマートフォンや 
タブレットからアクセスすることができます。 



は  じ  め  に 
 
 

 このたびは本製品をお買い上げいただき、ありがとうございました。 
 
 この組付要領書は、マルチグレーダ用レベラーアタッチの組付要領について記載しており 

ます。組付前には必ず、この組付要領書をお読みのうえ、正しく組付けてください。 
また、ご使用前にはマルチグレーダ本体の取扱説明書を熟知するまでお読みのうえ、正しく

お取扱いいただき最良の状態でご使用ください。 
 
 ●お読みになったあとも必ず製品に近接して保管してください。 
 ●製品を貸与または譲渡される場合は、本体の『取扱説明書及び部品表』とこの『組付要領

書及び部品表』を製品に添付して、お渡しください。 
 ●この組付要領書及び部品表を紛失または損傷された場合は、速やかにお買い上げの販売店

または当社にご注文ください。 
 ●本書は、 注意 として製品自体の損傷防止に関する留意事項を記載しております。 
 ●なお、品質・性能あるいは安全性の向上のため、使用部品の変更を行うことがあります。 
  その際には、お手元の製品と本書の内容が一致しない場合がございますので、あらかじめ 
  ご了承ください。 
 ●ご不明な点やお気付きの点がございましたら、お買い上げの販売店または当社にご相談 
 ください。 

 

  
 
 

      印付きの下記マークは安全上、特に重要な項目ですので、よく読んで必ず 
   お守りください。 
 
 

          その警告に従わなかった場合、死亡または重傷を負うことになる 
          ものを示します。 
 
          その警告に従わなかった場合、死亡または重傷を負う危険性が 
          あるものを示します。 
 
          その警告に従わなかった場合、ケガを負うおそれのあるものを 
          示します。 

危険 

警告 

注意 

 

警 告 サ イ ン  
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●本書に記載されている組付け手順の 

各数字番号は部品表の図番と同じです。 

 
◆サイドプレートの組付け 
 ［１］ブレード両端のシェアを固定して 

いるⒶボルト(Ｍ１２)、Ⓑナットと、 

ブレード側面のⒸボルト (Ｍ１２ )、  

Ⓓザガネを外してください。 

 
 
 ［２］次図のように、①サイドプレートＬと

②サイドプレートＲを取り付けてくだ

さい。 

 
 
 
 
 

 注 意 
サイドプレートを取り付けたときに、ボル

ト締結部に隙間があるか確認してくだ 

さい。 

 
 
  ボルト締結部に隙間がある場合は、 

次図のように間に⑲シムを入れて取り 
付けてください。 
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◆アンテナダイの組付け 
［１］Ⓔセイゲンマークベースを固定してい

るⒻボルト（Ｍ１２）、Ⓖザガネ、Ⓗナッ

トを外してください。 

 
 

 ［２］上から④アンテナダイ、Ⓔセイゲン   

マークベース、Ⓙフレームの順に 

なるように重ねて、アタッチに同梱

されている⑤ボルト８×２５(コガタ)を

使用して取り付けてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◆ロワーリンクプレートの組付け 
 ［１］Ⓚロワーリンクピン、Ⓛナット、Ⓜ 

ザガネを外してください。 

 
 

 ［２］次図のように、⑦ロワーリンクプレート

を⑧～⑬のボルト・ナット等で固定 

してください。 

 

 

 ［３］Ⓚロワーリンクピン、Ⓛナット、Ⓜ 

ザガネを取り付けてください。 
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◆ケーブルステーの組付け 
［１］マスト上部のⓃナット、Ⓞザガネを 

外してください。 

   

［２］次図のように、⑮ケーブルステーを  

組付けてください。 

 
 

注 意 
Ⓟボルトを外すと、Ⓠマストステイが倒れ 

てくる可能性があります。 
 
ＭＧ１５００とＭＧ１８００に取り付けるとき

は、⑮ケーブルステーの裏表に気をつけ

て、アンテナの配線がトップリンクピンと 

干渉しないようにしてください。 

 

 
 
 使用前に各部の組付けに誤りがないか、 
ボルト・ナット等が確実に締め付け 
られているかを必ず確認してください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

注 意 
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